
Приложение № 2 

 

к Положению о родительском контроле 

                                                                           организации и качества питания 

                                                                        воспитанников МАДОУ № 25 

 

Анкета для родителей (законных представителей)  

"Качество и организация питания в детском саду" 
Уважаемые родители! В нашем детском саду проводится анкетирование с 

целью улучшения работы по организации детского питания. Просим Вас 

принять участие в анкетировании. 
 

1. Соответствует ли установленным требованиям режим питания в ДОУ? 

- соответствует   

- частично соответствует 

- не соответствует 

 

2. Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок качеством питания в детском саду? 

- в целом удовлетворены   

- не удовлетворены 

 

3. Ваша оценка ежедневного меню детского сада: 

-меню разнообразное 

-меню однообразное 

-в меню недостаточно продуктов питания:… 

 

4. Наличие в нашем ДОУ меню и подробной информации об услугах по 

организации питания детей на сайте ДОУ 

- имеется   

- недостаточная информация   

- отсутствует   

- не знаю   

 

5. Наличие в нашем ДОУ меню и подробной информации по организации 

питания детей в месте, доступном для всех родителей   

- имеется 

- недостаточная информация   

- отсутствует (не видел) 

 

6. Организован ли в ДОУ питьевой режим? обеспечение детей в достаточном 

количестве доброкачественной питьевой водой 

-  имеется  с использованием бутилированной питьевой воды   

-  с использованием кипяченной водопроводной воды   

-  не организован   

-  не знаю   

 

 



7. Любимое первое блюдо вашего ребенка 

- борщ 

- суп с крупами 

- суп с макаронными изделиями 

- суп с бобовыми (гороховый, фасолевый) 

- рассольник 

- картофельный   

  

8. Любимое второе  блюдо вашего ребенка в детском саду 

- творожная запеканка или блюда из творога 

- молочные каши (какие?) 

___________________________________________________________ 

- блюда из макаронных изделий 

- картофельное пюре 

- овощные блюда 

- жаркое по - домашнему 

- плов  

- котлета мясная 

- рыбные блюда (какие?) 

____________________________________________________________ 

- гарниры из круп (гречка, рис) 

- другое 

___________________________________________________________________ 

 

9. Что чаще всего ест ваш ребенок после прихода из детского сада и в 

выходные дни? 

 

 

10. Считаете ли вы, что пища, которую употребляет ваш ребенок дома, 

разнообразна и полезна для здоровья детского организма? 

- да    

- нет    

- частично    

- затрудняюсь ответить 

     

11. Есть ли у Вашего ребенка пищевая аллергия? 

- да    

- нет   

- затрудняюсь ответить  

12. Если да, то на какие продукты? 

- молоко 

- творог 

- кефир, ряженка, йогурт 

- яйцо 



- томаты 

- рыба (какая?) 

____________________________________________________________________ 

- говядина 

- цитрусовые 

- бобовые 

- свекла 

- другое 

____________________________________________________________________ 

 

 

13. Считаете ли Вы питание в ДОУ здоровым и полноценным? 

-да 

-нет 

-затрудняюсь ответить 

 

14. Ваши отзывы и предложения по питанию в дошкольном учреждении. 

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анализ анкетирования родителей (законных представителей) МАДОУ № 25 

"Качество и организация питания в детском саду" 
 

С 1 по 15декабря 2022 года в МАДОУ № 25 было организовано 

анкетирование родителей (законных представителей) по вопросам организации 

питания воспитанников в МАДОУ. В опросе приняли участие 167 человек, что 

составило 61,4% от среднего числа семей  МАДОУ № 25. 

По результатам анкетирования 89% родителей удовлетворены качеством питания  

в детском саду, не удовлетворены – 8%, затрудняются ответить – 3%. 

 

Большей частью информацию о питании узнают из меню на информационных 

стендах  (88%), от ребенка (24%), от воспитателей (23%), на сайте МАДОУ (9%). 

По словам родителей, 61% детей положительно отзывается о питании в детском 

саду («отлично», «вкусно», «хорошо», «нравится»), 22% - удовлетворительно 

(«средне», «нормально», «по-разному», «в зависимости от меню»), 2% - 

неудовлетворительно («постоянно дают запеканку», «не люблю подливы», «не 

хочу кушать»), 15% родителей не ответили на данный вопрос (вероятно, это 

родители детей групп раннего и младшего возраста, которые еще мало умеют 

говорить). 

Среди любимых блюд детей, которые они получают в детском саду, названы: 

- супы (борщ, лапша, гороховый суп, «красный суп») – 45%; 

- макароны – 32%; 

- картофельное пюре и запеканка – по 22%; 

- каши – 20%; 

- мясные блюда (котлеты) – 20%; 

- выпечка – 36%; 

- гречка и рыба – по 6%; 

- картошка, овощи (капуста, морковь, свекла) – по 5%; 

- плов, компот, чай, кисломолочная продукция – по 3%; 

- салаты – 2%; 

- фрукты –44%. 

Родители назвали любимые блюда детей, которые дают детям дома: 

- супы (борщ, уха, гороховый, с фрикадельками, куриная лапша, солянка и др.) - 

46%; 

- макароны, картофельное пюре – по 25%; 

- каши – 21%; 

- блюда из мяса (котлеты, мясо) – 45%; 

- пельмени, манты – 13%; 

- гречка – 11%; 

- картошка и блюда из нее, блины, плов – по 9%; 

- выпечка (булочки, беляши), овощи, овощные салаты (из помидоров и огурцов, 

винегрет), овощное рагу – по 8%; 

- курица – 7%; 

- блюда из яиц (яичница, омлет, вареное яйцо) и творога (запеканка, сырники) – 

по  6%; 

- рыба – 5%; 

- сосиски, колбаса – 3%; 

- голубцы, вареники – 2%; 



- фрукты – 1%. 

Также были названы такие блюда, как бутерброды, картофель фри, суши, 

пицца, сыр. 

Родители дали оценку организации питания в нашем МАДОУ: 

- «отлично» – 63% потому что ребенку очень нравится; он ест то, что дома не 

ест; питание полноценное и здоровое; меню сбалансированное и разнообразное; 

еда полезная, вкусная и питательная; все свежее; ребенок сыт и доволен; 

- «хорошо» - 17% (потому что ребенок ест не все); 

- затруднились с ответом -  2% 

Родители высказали свои пожелания и предложения по улучшению организации 

питания в детском саду: 

- не готовить сложносочиненных блюд из простых, 

- свеклу не нужно давать с добавками (чесноком), 

- меньше блюд с капустой, 

- разнообразить крупы, 

- меньше запеканок, 

- больше молочных продуктов, 

- давать молоко, 

- больше мяса, 

- пересмотреть рыбные блюда, 

- больше блюд из рыбы, в т. ч. красной, 

- давать икру красной рыбы, 

- готовить котлеты из мяса птицы, 

- больше фруктов, 

- меньше цитрусов, 

- больше сезонных овощей и фруктов, 

- давать шоколад, 

- придумать детские названия каждому блюду, 

В 148 анкетах (54%) родители высказали благодарность за хорошую организацию 

питания в детском саду, сказали «спасибо» поварам за их труд, пожелали 

здоровья и дальнейших успехов в их нелегком труде. 

Выводы: 

1. Вопрос организации питания детей является актуальным для родителей 

воспитанников. 

2. Подавляющему большинству воспитанников нравятся те блюда, которые 

готовят в детском саду. Отрицательные отзывы детей являются единичными и 

отражают личные вкусовые предпочтения ребенка. Большинство родителей в 

целом удовлетворены качеством организации питания детей в детском саду. 

3. Некоторые родители не читают меню, т. к. называют продукты, которые 

никогда в детском саду детям не даются (сосиски, пельмени). 

4. Все родители теоретически знают, какие продукты полезны детям 

дошкольного возраста, но не все придерживаются дома правил здорового 

питания. 

5. Недовольство наличием в меню тех или иных блюд вызвано недостаточной 

информированностью родителей о пищевой ценности этих блюд, требованиях 

СанПиН. 

Рекомендации: 

1. Довести до сведения родителей информацию о нормативных документах, 



регулирующих организацию питания в ДОУ. 

2. На сайте ДОУ в разделе «Организация питания в образовательной 

организации» разместить консультацию для родителей «Введение в рацион детей 

овощных блюд в домашних условиях». 

3. Использовать различные приемы для привлечения внимания детей к 

«нелюбимым», но полезным блюдам. 

4. Усилить производственный контроль за организацией и качеством питания в 

ДОУ, соблюдением сбалансированного рационального питания детей, строгим 

соблюдением технологии приготовления блюд в соответствии с меню - 

требованием и технологическими картами с привлечением родительской 

общественности. 

 


